
 

  

Ata Da 1ª Escuta Pública Para Utilização Dos Recursos Da PNAB do Município De 
Curral de Cima-PB 

 

Ata da reunião de Consulta Pública do Município de Curral de Cima para 
elaboração e aprovação do Plano Anual de Aplicação dos Recursos – PAAR, 
referente a execução dos recursos da Política Nacional Aldir Blanc – PNAB. 

 
Aos vinte e oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco na sala de aula da 
Escola Valdevino Ribeiro, na Rua Josefa Eugênia, s/nº, neste 
município, observado o quórum suficiente para deliberar sobre os assuntos 
pertinentes, teve início a reunião de consulta pública, conforme convocação 
prévia para elaboração e aprovação do Plano Anual de Aplicação dos Recursos – 
PAAR, referente a execução dos recursos da Política Nacional Aldir Blanc – PNAB. 
O Senhor Gilson Alves das Neves, Assessor Cultural designado para orientação e 
aplicação da PNAB no município, iniciou apresentando aos artistas, agentes 
culturais, membros da sociedade civil presentes, a cartilha oficial da Política 
Nacional Aldir Blanc de fomento à cultura, instituída pela Lei nº14.399 de 08 de 
julho de 2022, que tem como finalidade difundir a cultura nacionalmente ao 
apoiar todos os Estados, o Distrito Federal e os Municípios brasileiros, durante 5 
anos.  

Em seguida, o Assessor Cultural Gilson Alves, fez a apresentação das metas 
contidas no Plano de Ação de número 30882120230005-021136 do município de 
Curral de Cima, este plano foi reorganizado pela atual gestão juntamente com a 
Secretária de Educação Feliciana Laís Lima Alves da Silva e Membros da Secretaria 
de Educação.  

O senhor Gilson Alves, explicou e mostrou todas as metas do plano de ação e 
também o modelo dos dois Editais que serão lançados. Gilson Alves facultou a 
palavra aos artistas, agentes culturais, membros da sociedade civil presentes, 
para que pudessem apresentar propostas de ações a serem implementadas na 



PNAB, como também sugestões ou aprovações do plano e editais que foram 
mostrados aos artistas. Foi facultada a palavra a todos que estavam presentes, os 
membros da sociedade civil e artistas falaram da importância da Aplicação dos 
Recursos direcionadas diretamente aos artistas locais e por unanimidade, todos 
concordaram com o plano sugerido na reunião. 

As propostas foram as seguintes: 01(um) Edital de Produção Cultural, no valor de 
R$ 47.428,05 e  que beneficiará as seguintes categorias:  Audiovisual, Artesanato, 
Ateliê, Fotografia, Designer Gráfico, Produtora Audiovisual, Artes Plásticas, 
Literatura, Grupos de Teatro, Cultura Popular(Quadrilha), Música(Bandas e 
Grupos), Artes Visuais, Grupo de Capoeira, Canto e Coral e Gastronomia; e 1(um)  
Edital de Fomento, para produção de oficinas, que atenderá 12 propostas no valor 
de R$ 1.000,00 cada. 

O Senhor Gilson Alves, facultou a palavra aos demais membros e artistas, que não 
quiseram fazer uso da mesma e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a 
presente consulta pública e fez a leitura da presente ata que foi assinada por 
todos os presentes. 

Curral de Cima-PB, 28 de abril de 2025. 

 

 

Feliciana Laís Lima Alves da Silva 

Secretária Municipal de Educação de Curral de Cima-PB. 

                  ___________________________________________ 

 

 

 

 

 


